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† NADA KLAŠTERKA
Zagreb, 20. svibnja 1928. – Zagreb,
22. ožujka 2020.

Nada Klašterka, hrvatska kazališna, 
televizijska i filmska glumica preminu-
la je u Zagrebu 22. ožujka 2020. u deve-
deset i drugoj godini.

Hrvatska kulturna javnost pamtit 
će je po brojnim ulogama u kultnim 
tv-serijama: Gruntovčani, Naši i vaši, 
Dirigenti i mužikši, Naša kućica, naša 
slobodica… kao  i po brojnim filmskim 
ulogama: Gemma Camolli, Gorčina u 
grlu, Baka Bijela, Ne dao Bog većeg zla, 
Tu ... i dr.

Klašterka je autorica brojnih pje-
sama na kajkavskom jeziku koje je 
uglazbio njen sin Željen Klašterka. S 
tim pjesmama zajedno su nastupali na 

† Nada Klašterka, 1928. – 2020.  
(foto – B.P., u Kajkavskom spravišču, 

28.04.2015.)

Krapinskom festivalu od 2011. – 2018. godine. Bila je vrsni interpret kajkavske 
poezije -  posebice stihova Miroslava Krleže, Paje Kanižaja …

Nada Klašterka bila je članica Kajkavskog spravišča – društva za širenje i una-
pređivanje znanosti i umjetnosti / nakladnika časopisa Kaj - od 1997. godine.

Ostat će trajno upamćena ne samo kao vjerna posjetiteljica raznovrsnih kul-
turnih programa Društva, već i kao aktivna sudionica njegovih  brojnih književ-
nih manifestacija na kojima je živo i s puno entuzijastičkog umjetničkog žara in-
terpretirala stihove kajkavskih pjesnika. 

Nadine vrsne glumačke i stihovne interpretacije,  njen zarazno vedar duh, nje-
na empatičnost spram ljudi i stvari, njena blagost i njen prijateljski topao osmijeh 
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uvijek prisutan na licu… Kako bismo sve to mogli zaboraviti? Uz zahvalu našoj 
umjetnici Nadi, vjernom duhu kajkavske umjetničke riječi, njenom slovu i glasu, 
višedesetljetnoj sudionici djelovanja „Kajkavskoga spravišča“, … vuz spomenek na 
zelinski Recital suvremenoga kajkavskoga pjesništva, Tjedan kajkavske kulture u 
Krapini i druga recitalna događanja!

Zahvalni smo Ti na svemu tome – na pajdaštvu vu skritoj i kuražnoj gloriji 
kajkavijani…  dragi naš Nadiću!  Neka ti je vječna slava!  

 
      M. Roščić Paro /Uredništvo


